



助力疫苗接种,社区党员在行动

星报讯(李玲 记者 马冰璐)为进一步推动“我为群众办实事”实践活动深入开展,鼓舞和激励广大党员干部通过实践,守初心、担使命,5月21日,合肥市南岗镇双塘村党委组织10余名党员志愿者协助南岗卫生院开展新冠疫苗接种工作。

早上7:30,10余名党员志愿者准时在南岗卫生院新冠疫苗接种点集合,积极配合医护人员做好人员引流、体温检测、维护场地秩序等基础工作,服务细化到每一个接种环节,并向前来接种的居民普及健康防疫知识和接种疫苗的注意事项,大大提高了接种工作效率。

不少前来接种新冠疫苗的群众表示,接种现场的秩序非常好、井然有序,还有

很多党员志愿者及工作人员来引导他们接种疫苗,没有耽搁时间。大家的服务意识和能力受到了群众的一致好评。

双塘村党委书记夏国苍说:“做好新冠疫苗接种工作,我们党员同志一定要在第一线,起到战斗堡垒作用,发挥先锋模范作用。后期我们每天都会安排党员同志在这里开展一系列的志愿服务工作,为群众服务。”

接下来,双塘村党委将有更多党员积极参与到“党员志愿服务”中来,奉献休息时间,投身到南岗镇新冠疫苗接种志愿服务工作中去,全力协助现场医务人员完成疫苗接种相关工作,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,切实为群众办实事、解难题。



5月21日,合肥市路岗社区农办、关工委、社区城管、新时代文明实践站、工会、妇联等部门联合组织志愿者开展秸秆禁烧巡查志愿服务活动,同时向居民宣传秸秆禁烧政策和开展秸秆禁烧工作的意义,强化秸秆禁烧宣传力度。

宁如 记者 沈娟娟

我为群众办实事 无微不“治” 红心为民

星报讯(梁方 孙冬梅 记者 沈娟娟)自党史学习教育开展以来,合肥市包河区路岗街道包河苑社区党委认真贯彻落实中央和省市区委关于开展党史学习教育的安排部署,立足实际,精心组织开展“我为群众办实事”系列实践活动,以务实举措将党史学习教育走深走实。

5月18日下午,历经2个月的探访和挖掘,包河苑A+志愿服务联盟——518志愿服务队正式成立,18名党员齐聚包河苑社区党群服务中心召开第一次协商会议,来自包河苑社区各网格党支部的18名党员骨干共同扛起“我为群众办实事——无微不‘治’ 红心为民”的志愿服务大旗。

会上,党员志愿者们集思广益,将队伍取名为“红心518”,即“红心,我要帮”,按照“二横三纵”5条路将小区进行划分,确定了团队的服务范围,主要包括小区治安巡逻、安全隐患排查、环境卫生督查、施工现场监督、党史学习宣讲等。

会后,以“无微不‘治’ 红心为民”为主题的首次巡逻活动正式起航,“红心518”的成员分成5组,在每个组的组长带领下,穿上红马甲,佩戴好党徽,开始进入工作。刘庆怀发现B区路边一个井盖损坏,存在安全隐患,立即拍下照片,备注地址发到微信群,由网格员跟踪处理,反馈信息,确保问题及时有效解决。

人大代表进社区 集思广益听民声

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为进一步密切社区人大代表与居民的联系,充分发挥人大代表纽带桥梁的作用,真正按照居民的需求去办实事、做好事,全心全意为居民服务,切实解决群众关注的热点、难点问题,近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织开展人大代表进社区,居民意见征集讨论会活动。

征集意见讨论会上,社区主任对此次代表进社区的居民意见征集会的目的进行了说明。居民意见征集环节,居民代表们结合院内实际,纷纷积极提出了自己的问题和意见。

院子内能否安装一些健身器材方便

居民锻炼身体;辖区不文明养犬行为依然存在;小区内私自安装地锁情况……居民代表们现场共提出10来个问题,人大代表现场一一都做好了记录,并根据相关政策法规做了耐心细致的解答回复。能当场回复解答的,当场给予了回复解答;不能当场解答的,表态会将问题梳理后及时传达给相关部门,切实推动了相关问题的解决,切实将为民办实事落到实处。

通过本次活动,切实增强了人大代表的履职意识,将“人大代表为人民”的作用发挥到最大,代表们直接了解社情民意,倾听群众呼声,为搭建起政府与群众之间的桥梁奠定了坚实的基础。

一句话新闻

为有效做好疫情防控工作,充分利用药品零售企业网络覆盖优势和早期监测作用,进一步做好疫情防控“一退两抗”药品零售监管工作,近日,合肥市三里庵街道对辖区药品零售企业“一退两抗”药品信息登记管理开展专项检查。

岳浩然 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

三里庵街道荣获“五社联动”示范点称号

星报讯(冯朝翠 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)近日,安徽省暨合肥市2021年社会工作主题宣传周正式启动。在合肥市“五社联动”示范点通报环节中,三里庵街道被授予合肥市第二批“五社联动”示范点称号。

在三里庵街道第一届社区微公益创投活动——“舞动杏林”小微项目的支持下,“公益点亮社区,我与祖国共成长”公益演出在三里庵街道杏林社区热闹上演。“社区搭建舞台,社工负责后勤保障,居民策划活动方案,安排人员,主导活动环节。”三里庵街道社会服务中心社工周云介绍。三里庵街道第一届社区微公益创投活动共有18个类似于这样的小微项目落地实施,涉及服务领域的有为老服务、儿童服务、楼栋自治、环境保护、健康科普、纠纷调解等,以微公益创投为纽带,挖掘更多的居民骨干成为“领头雁”,充分发挥“五社联动”的力量,为营造共建共治共享的社区治理新局面而不断努力。

2019年以来,三里庵街道通过购买服务的方式引入4家专业社会组织,配备10个社工岗位,运行9个社会服务项目,目前已经开展骨干团建、能力提升、摄影比赛等活动共计530次,直接服务约10800人次,培育出120位居民骨干,参与合作辖区企业、驻地单位已达52家。

瓦屋村开展清洁家园暖人心活动

星报讯(白杨 记者 马冰璐)自学习教育活动开展以来,合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村党总支始终坚持学习教育与实际工作相结合,把“我为群众办实事”落到实处。5月20日下午,瓦屋村党总支组织党员志愿者、青年志愿者,走进惠民新村小区开展卫生整治志愿服务活动。

活动现场,志愿者们个个拿着钳子、工具铲、扫帚等工具,清扫小区道路旁、草坪里的杂草、垃圾,清理墙面上的“牛皮癣”,捡起地面上的烟头。志愿者们不怕脏、不怕苦、不怕累,专心致志地打扫,不放过任何一处垃圾、任何一块“牛皮癣”。他们辛勤劳动的场面成为了小区里最靓丽的风景。经过一个小时热火朝天的辛苦战斗,志愿者们将小区卫生环境清理得干干净净,焕然一新。通过此次卫生整治活动,进一步增强了党员干部的党性观念和服务群众意识,让党史学习教育落实到实践层面。

据了解,瓦屋村党总支此次开展卫生整治志愿服务活动,旨在弘扬甘于奉献的“雷锋精神”和文明、和谐的社会主义核心价值观,同时以实实在在的行动密切联系群众,为群众办实事、办好事。